

В январе 2014 года в центре Омска установили памятник детям блокадного Ленинграда. Его открытие приурочили к 70-летию снятия блокады города-героя. Автор проекта - Сергей Голованцев, известный в Омской области, как автор памятника Федору Достоевскому, а также матери погибших солдат Анастасии Ларионовой, установленный в Саргатке.



900-дневная Ленинградская блокада вписала одну из самых трагических страниц в историю Великой Отечественной войны. В обороне города принимали участие и Сибирские дивизии. 745 омичей награждены медалями "За оборону Ленинграда"



В годы Великой Отечественной войны Омск стал крупным центром эвакуации жителей осажденного Ленинграда. Многие спасенные и вывезенные в город дети, потерявших родных и близких, навсегда связали свою жизнь с Сибирью.